

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора медицинских наук, профессора РАН
Попугаева Константина Александровича
на соискателя ученой степени кандидата
медицинских наук
Квасникова Артема Михайловича

Квасников Артем Михайлович, 1995 г.р., гражданство Российской Федерации, окончил ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) в 2018 году, лечебный факультет по специальности «Лечебное дело»

С 2018 по 2020 г. прошел обучение в клинической ординатуре по специальности «Анестезиология и реаниматология» в Медико-биологическом университете инноваций и непрерывного образования ФГБУ им. А.И.Бурназяна ФМБА России, с отличием сдал квалификационный экзамен.

В 2020 году прикреплен для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук без освоения программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 3.1.12 Анестезиология и реаниматология к Государственному бюджетному учреждению здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы».

С 2020 года работает в должности врача анестезиолога-реаниматолога отряда бригад специализированной медицинской помощи для работы в чрезвычайных ситуациях по настоящее время. За время работы Квасников А.М. продемонстрировал дисциплинированность, заинтересованность, грамотный и добросовестный подход, заслуженно пользуется уважением коллег и руководителей. Диссертационное исследование Квасникова А. М. выполнено на тему: «Прогностическая значимость маркеров воспаления и апоптоза у пациентов с вирусной

пневмонией, вызванной SARS-CoV-2». Актуальность работы не вызывает сомнений, поскольку, в условиях эпидемии определение маркеров воспаления и апоптоза с целью стратификации рисков развития осложненного течения и неблагоприятного исхода, направленных на оптимизацию маршрутизации, тактики ведения, улучшения исходов у реанимационных пациентов с вирусной пневмонией, вызванной SARS-CoV-2 является чрезвычайно важной задачей.

В период подготовки диссертации Квасников А.М. активно участвовал в разработке и применении оптимальных методов диагностики у пациентов с новой коронавирусной инфекцией, самостоятельно и качественно выполнил все этапы исследования. Результаты диссертационного исследования внедрены в практику отделений реанимации и интенсивной терапии Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы».

По теме диссертации опубликовано 5 работы, отражающих результаты исследования, в изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки РФ (включая 3 работы в изданиях, индексируемом международными базами), а также 2 тезиса по материалам докладов. Результаты диссертационного исследования были доложены на всероссийских конференциях с международным участием.

С учетом вышеизложенного, Квасников А.М. может быть охарактеризован положительно, и его диссертационная работа заслуживает представления на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

заместитель директора, руководитель регионального сосудистого центра, Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы», доктор медицинских наук, профессор РАН

(3.1.12. Анестезиологи и реаниматология)  / Попугаев К.А.

Подпись К. А. Попугаева заверяю:

Ученый секретарь Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы»

Кандидат медицинских наук

27.03.2023



Шахова О.Б.